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..Te acompaña
"
Si quieres ir rápido, ve solo... si quieres llegar lejos, ve acompañado"
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 Taller  de  Coaching “7 Habilidades efectivas para el liderazgo empresarial”

¿Eres de los que sufren el cambio o de los que lo aprovechan?
Si quieres aprovecharlo, este es tu taller!!!!!
El taller va dirigido a empresarios y empresarias, personas emprendedoras, y toda aquella persona que sienta inquietud por conocer y aplicar nuevos procedimientos y técnicas innovadoras en su gestión del trabajo diario.
Estás en una sociedad tremendamente competitiva y nuestra metodología EC+ va a ayudarte en una negociación con un proveedor, en la gestión diaria con tu equipo de trabajo, a la hora de solicitar un aumento de sueldo o de concederlo, para liderar equipos de manera eficaz. 
Con este Taller trabajaremos en las aplicaciones de las habilidades de Coaching necesarias en un liderazgo efectivo, como recurso clave para mejorar en el desempeño y la productividad en la empresa, en tu empresa, en tu puesto de trabajo. 
Nuestra metodología EC+ se basa en un enfoque plural que consiste no solo en la transmisión de conocimientos, sino en la toma de conciencia de los propios comportamientos y la experimentación de métodos y herramientas inspirados en el Coaching y según las propuestas de Stephen Covey, aportadas en su Best-seller: "Los 7 hábitos de la gente altamente efectiva".
Potencia tu conocimiento interior, mejora tu escucha y comunicación, aumenta tu Inteligencia Emocional, descubre tus talentos, lidera tus decisiones y gestiona tu tiempo, aprovecha tu día y lidera tu vida.
…¿ahora crees que deberías emplear tiempo y esfuerzo con Espacio Coaching Más?.

Lugar: Sede de AJE Ciudad Real, los días 28 y 30 de octubre, con un horario de tarde de 18:30 a 21:00 horas.
PRECIO: 50 € para asociados/as de AJE Ciudad Real y AHIRE, y 70 € no asociados/as.
INSCRIPCIÓN: Antes del 24 de octubre, enviando por correo electrónico la hoja de inscripción con tus datos personales, empresa/entidad y cualquier otra información de interés a info@espaciocoachingmas.es.

Más información en nuestra web www.espaciocoachingmas.es. 

O en nuestra sede de Aje Ciudad Real.

¡PLAZAS LIMITADAS!

Importante todos aquellos alumnos de este Taller interesados en un proceso individualizado y personalizado de Coaching con las Coach Expertas por ASESCO de EC+ tendrán una promoción especial en el precio. 


¡ES LO MEJOR QUE TE VA A PASAR!


EC+. Plaza Escultor Joaquín García Donaire, 2, 2º 13004 Ciudad Real. Telf.: 926 232394 ext. 261 /629 457 453 / 609 257 693. Mail. info@espaciocoachingmas.es. Web.www.espaciocoachingmas.es
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